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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 
 
Bakalářská práce na téma Podnikatelský plán pro vybraný podnikatelský záměr se soustředí na vznik 
vdělávací aplikace Warren. Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. V rámci teoretické 
části autor definuje zkoumanou problematiku (podnikání, podnik, podnikatel, podnikatelský plán). Na 
teoretickou část navazuje praktická, která je představena vytvořením vzdělávací aplikace Warren, která 
se soustředí na oblast finanční gramotnosti. V rámci představeného podnikatelského plánu autor 
diskutuje např. o podnikatelské příležitosti, cílech vlastníků (doplňuje o organigramy), je provedena 
analýza okolí podniku (PEST analýza, Porterův model 5 sil), marketingová  a obchodní strategie 
(vhodné využití dotazníku), finanční plán a zakladatelský a sestavení plánu rizik. Na základě 
zjištěných výstupů autor vyhodnocuje podnikatelský plán prostřednictvím SWOT analýzy a využívá 
statické doby návratnosti. SWOT matice je vyhodnocena prostřednictvím IFE a EFE matice a navrhuje 
využití strategie SO pro úspěch daného záměru. V závěru autor ještě zhodnocuje potenciál 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
 
  
 

podniktalského záměru a navrhuji 3 možnosti, jak zvýšit potenciál realizovatelnosti podnikatelského 
záměru. Cíl práce byl naplněn, to prostřednictvím vytvoření podnikatelského plánu pro vzdělávací 
aplikaci Warren. 
 
V práci se ojediněle vyskytují formální nedostatky (např. gramatické chyby, překlepy, různorodost 
velikosti obrázků - viz organigramy; nesedí č. obrázků v textu např. obrázek č. 9 a 10 na str. 59). Tyto 
nedostatky nesnižují kvalitu a čtivost předkládané práce. 
 
Na základě výše uvedeného doporučuji kvalifikační práci k obhajobě před státní komisí 
s kvalifikačním stupněm "výborně". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 
 
Stručně shrňte potenciál realizovatelnosti podnikatelského záměru. 
Proč se domníváte, že trh je pro aplikaci Warren malý? 
            
 
 
 
 

 
V Plzni, dne 15. 5. 2023        Podpis hodnotitele  
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